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Ο Εθνικός πήρε την πρώτη του νίκη στη φάση των ομίλων και το μπόνους των 15.000 ευρώ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Εθνικός πήρε την πρώτη του
νίκη στα παιχνίδια των ομίλων
και ταυτόχρονα τις 15.000 ευ-
ρώ σε ένα ματς γκραν γκινιόλ
που έγινε προχθές στο Δασά-

κι, ενώ η ΑΕΛ δέχτηκε την πρώτη της ήττα.
Σε ένα παιχνίδι που οι δύο τεχνικοί Σάπου-
ριτς και Ούχριν παρέταξαν τις ομάδες τους
με πολλές αλλαγές, ο λιγοστός κόσμος που
βρέθηκε στο Δασάκι στάθηκε τυχερός και
απόλαυσε πλούσιο θέαμα και εφτά γκολ. 

Σε ένα συγκλονιστικό σε εξέλιξη αγώνα
που αν και βαθμολογικά αδιάφορος εξε-
λίχθηκε σε αγώνα ακατάλληλο για καρ-
διακούς στο φινάλε, ο Eθνικός με πέναλτι
του Πέτροβιτς στις καθυστερήσεις για το
οποίο διαμαρτυρήθηκαν οι φιλοξενούμε-
νοι κέρδισε 4-3 την AEΛ και γεύθηκε την
πρώτη νίκη στη φάση των ομίλων. Ο Εθνι-
κός που ήταν εξαιρετικός στα πρώτα 60 λε-
πτά της αναμέτρησης προηγήθηκε με 3-0,
η AEΛ ισοφάρισε στο 89΄ σε 3-3, αλλά οι
γηπεδούχοι χαμογέλασαν τελευταίοι με
το τέταρτο γκολ και η ΑΕΛ έχασε για πρώ-
τη φορά στη φάση των ομίλων.

O Eθνικός μπήκε με όρεξη στο παιχνίδι
και ήταν καλύτερος από την ΑΕΛ στο α΄
45λεπτο, ιδιαίτερα στο ξεκίνημα του αγώ-
να, όταν κατάφερε να σημειώσει δυο γκολ
μέχρι το 14ο λεπτό. Σε αυτό το διάστημα οι
Kεμπάντζε και Mιρντάκοβιτς είχαν πολλά
κέφια, ταλαιπώρησαν πάρα πολύ την άμυ-
να της ΑΕΛ, συνδυάστηκαν πολύ καλά και
ήταν οι σκόρερ για τους γηπεδούχους. O
Γεωργιανός άνοιξε το σκορ στο 12΄ από πά-
σα του Σέρβου και δυο λεπτά αργότερα
(14΄) οι ρόλοι αντιστράφηκαν, με τον Kε-
μπάντζε δημιουργό και σκόρερ τον Mιρ-
ντάκοβιτς. Πριν τα δυο γκολ οι δυο ομάδες
είχαν από ένα σουτ, οι γηπεδούχοι με τον
Στεπάνοβιτς και οι φιλοξενούμενοι με τον
Kλέιτον, τα οποία απέκρουσαν οι τερμα-
τοφύλακες.

H υπεροχή του Eθνικού ήταν εμφανής
στο πρώτο ημίχρονο. H ΑΕΛ στο πρώτο ημί-
χρονο ήταν εντελώς ακίνδυνη. Eίναι χαρα-
κτηριστικό το γεγονός ότι δεν έφτιαξε κλα-
σική ευκαιρία. O Γκονζάλες στην κορυφή
της επίθεσης ήταν στενά μαρκαρισμένος

και οι Γκροζτανόσκι και Kλέιτον, που έπαι-
ζαν από τα άκρα, δεν βοήθησαν.

O Eθνικός στεκόταν καλύτερα, έβγαινε
στην επίθεση οργανωμένα και έχασε στο
42΄ ευκαιρία με τον Hλία.

Στο β΄ ημίχρονο ο Eθνικός ξεκίνησε πά-
λι καλά και μπήκε με γκολ από τα αποδυ-

τήρια, με τον Στεπάνοβιτς να κάνει το 3-0.
H AEΛ βρέθηκε με την πλάτη στον τοίχο,
αλλά κατάφερε να αντιδράσει. Oι αλλαγές
που έκανε ο Nτούσαν Oύχριν βοήθησαν σε
αυτό και ειδικά μετά τη μείωση του σκορ σε
3-1, με αυτογκόλ του Σίμοφ στο 57΄.  

Oι φιλοξενούμενοι στη συνέχεια είχαν

τον έλεγχο του αγώνα και πίεσαν για την
ολική ανατροπή, πράγμα που έκαναν, αλ-
λά δεν κράτησαν ως το τελικό σφύριγμα. Στο
86΄ ο Bάργκας μείωσε σε 3-2 και στο 89΄ ο
Γαρπόζης  έκανε το 3-3. Σε κρίσιμο σημείο
ο Nουρεντινόσκι είπε «όχι» σε σουτ του
Γαρπόζη, διατηρώντας το 3-3 και η τελευ-
ταία λέξη ανήκε στους γηπεδούχους. O Kε-
μπάντζε κέρδισε πέναλτι από τον Eυθυμί-
ου, που αποβλήθηκε απευθείας, και ο Πέ-
τροβιτς στις καθυστερήσεις έδωσε τη νί-
κη στον Eθνικό με 4-3.

• Kορυφαίος του Eθνικού ο Kεμπάντζε,
που πέτυχε ένα γκολ και είχε συμμετοχή σε
άλλα δυο. Aκολούθησαν σε απόδοση οι Nου-
ρεντινόσκι, Kάσιο και Στεπάνοβιτς. Aπό την
AEΛ διακρίθηκαν οι Γαρπόζης και Bάργκας,
που βοήθησε με την είσοδό του στον αγώνα,
ενώ ανεβασμένος στο β΄ μέρος ήταν ο Φερ-
νάντες.

Ο

Γκολ και θέαμα σε γκραν γκινιόλ…
Nουρεντινόσκι 01

Λίμα 03

Σίκοφ 05

(71΄) Mαρτσέλο 27

Σίμοφ 15

Hλία  16

(90΄) Mπέλιτς 25

Oνησιφόρου 18

Πιντσέλι 21

Kάσιο 30

Kεμπάντζε 29

Στεπάνοβιτς 77

(85΄) Πέτροβιτς 20

Mιρντάκοβιτς 99

82 Kαϊρίνος

31 Nτικουμάνα

29 Oυόν

08 Xαραλάμπους 

50 Σερτζάο (46’)

81 Kακογιάννης

25 Φερνάντες

77 Γκροζτανόφσκι 

55 Bάργκας (75’) 

10 Kλέιτον 

13 Kέρκεζ (56’)

32 Γαρπόζης

80 Eυθυμίου

19 Γκονζάλες

ΑΧΝΑ ΑΕΛ4-3
( 2 - 0 )

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: 12΄ Kε-
μπάντζε, 14΄ Mιρντάκοβιτς, 46΄Στε-
πάνοβιτς, 90’+4’ πεν. Πέτροβιτς / 57΄
Σίμοφ αυτ., 86΄ Bάργκας, 89΄ Γαρπό-
ζης. Διαιτητής: Νικολαΐδης. Κίτρινες:
Πιντσέλι, Ευθυμίου. Κόκκινη: Ευθυ-
μίου. Θεατές: 100.

Nτούσαν Oύχριν (ΑΕΛ)

«Κάναμε πολλά λάθη» 
H ομάδα μου στάθηκε

άτυχη, γιατί χάσαμε τον
αγώνα στο τελευταίο δευ-
τερόλεπτο. Δεχθήκαμε
τέσσερα γκολ και δεν πρέ-
πει να συμβαίνει αυτό σε
μια μεγάλη ομάδα. Mετά
που βρεθήκαμε πίσω στο
σκορ ήταν δύσκολο να αντιδράσουμε. Παρό-
λα αυτά οι αλλαγές που έγιναν μας βοήθησαν,
αλλάξαμε κάποια πράγματρα και ισοφαρίσα-
με. Kάναμε πολλα λάθη σήμερα, ειδικά το τε-
λευταίο, που στοίχισε την ήττα.

Tόζα Σάπουριτς (ΑΧΝΑ)

«Στο τέλος είχαμε την
τύχη με το μέρος μας»

«Έγινε ένα πολύ κα-
λό παιχνίδι. Αντιμετω-
πίσαμε μία πολύ καλή
ομάδα όπως είναι η ΑΕΛ
και είχαμε πολύ καλή
απόδοση μέχρι το 60΄,
όπου πετύχαμε τρία
γκολ. Mετά όμως η AEΛ
πήρε την πρωτοβουλία των κινήσεων και
μας ισοφάρισε, αλλά στο τέλος είχαμε και
την τύχη με το μέρος μας, πετύχαμε 4ο
γκολ και κερδίσαμε το παιχνίδι. Eίναι πολύ
σημαντικό το ότι πετύχαμε 4 γκολ απένα-
ντι σε μια μεγάλη ομάδα, όπως είναι η AEΛ.
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου».

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Ένωση πήρε για τα καλά τον αέρα της Πέγειας
αφού κατάφερε να την κερδίσει για τρίτη φορά
φέτος αυτή τη φορά με 1-2 στο Δημοτικό στάδιο
Πέγειας, μετά από ένα συναρπαστικό παιχνίδι.
Οι φιλοξενούμενοι με τη νέα τους επιτυχία έφθα-

σαν αισίως στους 35 βαθμούς, δυο λιγότερους από τους Πε-
γειώτες και «βλέπουν» πλέον την 6η θέση της βαθμολογίας. Η
Ένωση που πήρε και το... μπόνους των 15.360 ευρώ παρατάχθηκε
με τους βασικούς της ποδοσφαιριστές (εξαίρεση ο νεαρός
Πρης) σε αντίθεση με τους γηπεδούχους οι οποίοι είχαν στο αρ-
χικό τους σχήμα τέσσερα νέα παιδιά, τους Γιουρεβίτσιους, Αγα-
θαγγέλου, Φυλακτού και Παλατέ. 
Οι δυο ομάδες  απελευθερωμένες από το άγχος των βαθμών
παρουσίασαν πολύ καλό ποδόσφαιρο και οι 200 τυχεροί φί-
λαθλοι που βρέθηκαν στο γήπεδο απόλαυσαν τρια γκολ, τρία
δοκάρια και αρκετές χαμένες ευκαιρίες. Ο Γιώργος Πολυβίου
παρέταξε την ομάδα του με μοναδικό προωθημένο τον Σεμέ-
δο, ενώ ο Τσέντομιρ Γιανέσκι ξάφνιασε με τους τρεις ποδο-
σφαιριστές που ξεκίνησε στην επίθεση και ήταν οι Τρικόσκι,
Πρης και Ταρουμπόα. Οι δυο αντίπαλοι οι, οποίοι ξεκίνησαν αρ-
κετά ορεξάτα στον αγώνα, είχαν νωρίς από ένα δοκάρι πρώτα
η Ένωση με τον Πρη στο 4’ και ακολούθως η Πέγεια με τον Σε-
μέδο στο 6’. Αφού οι φιλοξενούμενοι έχασαν άλλες δυο σπου-
δαίες ευκαιρίες με τους Πρη στο 19’ και τον Τρικόσκι στο 24’ οι
γηπεδούχοι ευτύχησαν να προηγηθούν στο 25’ (με ποιον άλλον;)
με γκολ του πρώτου σκόρερ του πρωταθλήματος, του Σεμέδο,
ο οποίος σημείωσε το 20ό φετινό του γκολ. Ο Πάολο Κόστα που
είχε προχθές αρκετά κέφια στο 27’ «σημάδεψε» το οριζόντιο
δοκάρι της Ένωσης και δυο λεπτά αργότερα στο 29’ ο Κριβοκάπιτς
έφερε το παιχνίδι στα ίσα γράφοντας το 1-1, μετά από ωραία
ενέργεια του Τρικόσκι. Οι Παραλιμνίτες στο 44’ κτύπησαν εκ νέ-
ου με τον δαιμόνιο Τρικόσκι και έφεραν τα κάτω πάνω και πή-
γαν στα αποδυτήρια προηγούμενοι με 1-2.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης ο Τρικόσκι στο 53’ έχασε μεγά-
λη ευκαιρία για να καθαρίσει τον αγώνα, όμως η συνέχεια ανή-
κε ολοκληρωτικά στον ΑΠΟΠ/Κινύρα. Δυστυχώς για τους γη-
πεδούχους ο Σεμέδο έχασε δυο μεγάλες ευκαιρίες, ενώ άτυ-
χος στάθηκε και ο Γκράμπιτς στο 82’, όταν από πολύ κοντά σού-
ταρε σύριζα άουτ από το δεξί κάθετο δοκάρι του Αμπαρτσου-
νιάν. Στα τελευταία λεπτά η πίεση που άσκησαν οι παίκτες του
Γιώργου Πολυβίου ήταν ασφυκτική όμως δεν κατάφεραν να γί-
νουν ιδιαίτερα απειλητικοί και να φτιάξουν τη μεγάλη ευκαιρία
μπροστά από το τέρμα της Ένωσης.  Το τελικό σφύριγμα του Ιά-
κωβου Καμένου, που έκανε αρκετά καλή διαιτησία, ήταν πά-
ντοτε κοντά στις φάσεις και σφύριζε ακριβοδίκαια, βρήκε τους
παίκτες της Ένωσης να πανηγυρίζουν τη δεύτερή τους νίκη στη
φάση των Ομίλων, ενώ οι παίκτες της Πέγειας αποχωρούσαν με
χαμηλωμένα κεφάλια αφού έχασαν ακόμη ένα παιχνίδι και όπως
φάνηκε άξιζαν καλύτερης τύχης.  Από τον ΑΠΟΠ/Κινύρα κορυ-
φαίος ήταν ο Πάολο Κόστα  και τον ακολούθησε σε απόδοση ο
νεαρός Χρίστος Παλατές που έδειξε ότι έχει όλο το μέλλον μπρο-
στά του. Ο Σεμέδο πάλεψε φιλότιμα, για άλλη μια φορά πέτυχε
ακόμη ένα γκολ, όμως έχασε και δυο ευκαιρίες που δεν χάνο-
νταν με τίποτα... Από την Ένωση κορυφαίος ήταν ο Σκοπιανός Ιβάν
Τρικόσκι που έδειξε ότι έχει την αίσθηση του γκολ και πολύ κα-
λοί οι Κριβοκάπιτς, Πρης και Ταρουμπόα. Σταθερός ήταν και ο τερ-
ματοφύλακας Αμπαρτσουνιάν που είχε στο ενεργητικό του 2-3
εξαιρετικές επεμβάσεις. 

Η Ενωση κέρδισε με 2-1 την Πέγεια και «βλέπει» πλέον την 6η θέση

Της πήρε για τα καλά τον αέρα...

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Πιο δίκαιο αποτέλεσμα η ισοπαλία»…
«Στο α’ ημίχρονο έγινε ένα πάρα πολύ καλό και
ανοικτό παιχνίδι. Δίκαια προηγηθήκαμε με 1-
0 και θα μπορούσαμε να φτάναμε και στο 2-0
που θα μας έδινε σημαντικότατο προβάδισμα
για να κερδίσουμε. Δυστυχώς  εύκολα στη συ-
νέχεια δεχθήκαμε δυο γκολ και χάσαμε τον
αγώνα. Στην επανάληψη ο ρυθμός δεν ήταν κα-
λός όμως έμεινα αρκετά ικανοποιημένος από
την προσπάθεια κυρίως  των νεαρών μας πο-
δοσφαιριστών, οι οποίοι ήταν στην αρχική
11άδα. Η συνολική εικόνα του παιχνιδιού με
αφήνει ικανοποιημένο παρόλο που το πιο δίκαιο
αποτέλεσμα θα ήταν η ισοπαλία».

Η
Γιουρεβίτσιους 25

Ζέλκοβιτς 21
Αγαθαγγέλου 44

(67’) Ογιόγκ 19
Παλατές 12

Σφακιανάκης 07
Μάρκες 13

Γκράμπιτς 77
(87’) Ρέτσας 80

Βιτάλι 14
Πάολο Κόστα 15

Φυλακτού 91
(55’) Ζίνκο 16

Σεμέδο 11

20 Αμπουρτσουνιάν
30 Μέρτακκας
33 Σπύρου
04 Φασσότ
05 Μαρκόσκι
06 Φαρίας
77 Πίτερς
24 Τζαμπουρής( 87’)
08 Κριβοκάπιτς
25 Οικονόμου(80’)
19 Πρης
16 Κάσιντι(73’)
12 Ταρουμπόα
11 Τρικόσκι

ΠΕΓΕΙΑ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ1-2
( 1 - 2 )

Γήπεδο: Δημοτικό Στάδιο Πέγειας, Σκόρερ:Σε-
μέδο 25’ /Κριβοκάπιτς 29’, Τρικόσκι 44’ Κίτρι-
νες: Μάρκες/Φαρίας, Πρης, Οικονόμου,Διατη-
τής: Καμένος, Θεατές: 300

Ιβάν Τρικόσκι
Ο Ιβάν Τρικόσκι ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα στην Πέγεια αφού
έτρεξε αρκετά και ήταν με δια-
φορά ο κορυφαίος για την ομά-
δα του. Ο Σκοπιανός επιθετικός
που ήταν ασυγκράτητος δημι-
ούργησε το πρώτο γκολ που πέ-
τυχε ο Κριβοκάπιτς και σκόραρε το δεύτερο χαρίζοντας
στην ομάδα του ένα πολύτιμο τρίποντο. Ο Τρικόσκι έφτα-
σε αισίως τα 8 γκολ στο πρωτάθλημα και έδειξε ότι απο-
τελεί μια πολύτιμη μονάδα για την ομάδα του.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Τσεντομίρ Γιανέσκι ( Ένωση)

«Ευχαριστημένος από τους παίκτες μου»
«Ήταν ένα πολύ καλό παιχνίδι από δυο πολύ
καλές ομάδες ειδικά στο α’ ημίχρονο. Οι παί-
κτες υπάκουσαν στις οδηγίες που τους έδω-
σα και είμαι ικανοποιημένος από το αποτέ-
λεσμα, αφού ξεκουράσαμε όρισμένους παί-
κτες μας και δώσαμε την ευκαιρία σε νεα-
ρούς να αγωνισθούν. Στο α’ ημίχρονο πήρα-
με το ρίσκο και παίξαμε με τρεις επιθετικούς
και θα μπορούσαμε σε αυτό το διάστημα να
καθαρίζαμε τον αγώνα. Είμαι ακόμη ευχα-
ριστημένος και από το γεγονός ότι βρεθή-
καμε πίσω στο σκορ και είχαμε την αυτοπε-
ποίθηση να γυρίσουμε τον αγώνα και να πά-
ρουμε ένα πολύτιμο τρίποντο» 

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Λεβάν Κεμπάντζε
Πρόσωπο του αγώνα ήταν ο Λεβάν Κεμπάντζε. Ο Γε-

ωργιανός επιθετικός τα έκανε όλα προχθές στο Δα-
σάκι. Πέτυχε το πρώτο γκολ, ενώ δημιούργησε ακόμα
δύο. Ο Κεμπάντζε απέδειξε σε άλλο ένα παιχνίδι πό-
σο μεγάλη πάστα ποδοσφαιριστής είναι, δείχνοντας
πως δεν έχει σημασία η ηλικία κάποιου ποδοσφαιρι-
στή, αλλά αυτό που μετρά είναι η απόδοση του μέσα
στο γήπεδο. Είναι ο κορυφαίος με διαφορά παίκτης
του Εθνικού φέτος.

25’  Μαγική πάσα του Πάολο Κόστα στον κενό χώρο και
εύκολα ο Σεμέδο πλάσαρε τον Αμπαρτσουνιάν για
να γίνει το 1-0.

29’  Ο Τρικόσκι έπιασε το δυνατό σουτ, ο Γιουρεβίτσιους
απέκρουσε ασταθώς και ο Κριβοκάπιτς με νέο κο-
ντινό σουτ πέτυχε το 1-1.

44’ Ο Ταρουμπόα με επέλαση από τα αριστερά γύρισε
στον ξεμαρκάριστο Τρικόσκι που από κοντά έγρα-
ψε το 1-2. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

12΄ O Kεμπάντζε, αφού συνδυάστη-
κε με τον Mιρντάκοβιτς, πήρε
έτοιμο γκολ από τον δεύτερο και
με πλασέ άνοιξε το σκορ.

14΄ O Kεμπάντζε έδωσε στον Mιρ-
ντάκοβιτς, που πλάσαρε μέσα
από την  περιοχή  για να γίνει το
2-0.

46΄ O Στεπάνοβιτς από σέντρα του
Kάσιο με κεφαλιά έκανε το 3-0.

57΄ Σέντρα του Γκροζτανόσκι, άστο-
χη έξοδος του Nουρεντινόσκι και
η μπάλα κτύπησε στον Σίμοφ κα-
ταλήγοντας στα δίκτυα  για να γί-
νει το 3-1.

86΄ Mε δυνατό σουτ ο Bάργκας μεί-
ωσε σε 3-2.

89΄  Σέντρα Nτικουμάνα, κοντινό σουτ
Γαρπόζη και 3-3.

90’+4΄ O Kεμπάντζε κέρδισε πέ-
ναλτι και την αποβολή του Eυθυ-
μίου. O Πέτροβιτς ευστόχησε δί-
νοντας τη νίκη στην ομάδα του.

Το παιχνίδι κρίθηκε στο τελευταίο λεπτό
της τετράλεπτης καθυστέρησης με το πέ-
ναλτι του Πέτροβιτς. Επίσης στην πολύ κα-
λή εμφάνιση του Εθνικού μέχρι το 60΄ που
δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στην ΑΕΛ,
στο ανέβασμα της ΑΕΛ κυρίως μετά το αυ-
τογκόλ του Σίμοφ που έδωσε ώθηση στους
φιλοξενούμενους και τους έκανε να πιστέ-
ψουν στο κέρδος αν και ήταν πίσω στο σκορ.
Ακόμη η μεγάλη απόκρουση του Νουρεντι-
νόσκι στο 90΄στο σουτ του Γαρμπόζη και ενώ
το σκορ ήταν 3-3.  

Οι δυο ομάδες μπήκαν στο γήπεδο χωρίς άγχος και πρό-
σφεραν απλόχερα όμορφο θέαμα στους 200 τυχερούς φι-
λάθλους που βρέθηκαν στο δημοτικό στάδιο. Οι παίκτες της
Ένωσης είχαν ένα επιπλέον κίνητρο να πάρουν τη νίκη αφού
πέραν από το χρηματικό έπαθλο ήθελαν να πλησιάσουν ακό-
μη περισσότερο στην 6η θέση και στο φινάλε έστω και δύσκολα
το κατάφεραν. Πολύ καλό παιχνίδι έκανε ο τερματοφύλα-
κας Αμπαρτσουνιάν που είχε 2-3 εξαιρετικές επεμβάσεις
ενώ ο Σεμέδο μπορεί να έβαλε το γκολάκι του όμως έχασε
δυο ευκαιρίες που δεν χάνονταν με τίποτα...

Και οι δυο τεχνικοί παρέταξαν
τις ομάδες τους με πολλές
αλλαγές και ο λιγοστός κόσμος
απόλαυσε γκολ και θέαμα
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